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 הערה: ניתן היה מראש לעבור למשלים ולציין שקבוצה היא סגורה אם ורק אם  היא

בת מניה או המרחב כולו ואז להוכיח שאכן מתקיימות שלוש התכונות המאפיינות 

  קבוצות סגורות .

  

ב. קל להוכיח שבכל מ"ט כל סדרה קבועה לבסוף מתכנסת לאותו הקבוע (יתכן 
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)בכל מ"ט מתקיים  )A scl A⊆ אצלנו גם ההכלה ההפוכה מתקיימת. כי אם .
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 ℝג. בעצם עלינו למצוא קבוצה שאינה סגורה. כל קבוצה שאינה בת מניה שאינה 

  אינה סגורה (למה?). ניתן לקחת למשל את קבוצת האירציונליים. 

),  Aבכל מ"מ מתקיים לכל תת קבוצה  ) ( )cl A scl A= . במ"ט שלנו קיימתA  כך ש
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( )scl A A= . לכן בסה"כ( ) ( )cl A scl A≠ .ומכאן שמ"ט זה אינו מטריזבילי  

  

הוא קבוצה פתוחה. כמו כן כל כדור סגור הוא קבוצה  במ"מ כל כדור פתוחא.  )3
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  ולכן הפונקציה רציפה.(סעיף א') סגוחה  

2. X = ℤ חה (אפשר גם להוכיח הוא ת"מ דיסקרטי שבו כל תת קבוצה סגו
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  רציפה. האופיינית  ). לכן גם כאן הפונקציהשני


